



**Către,**

**ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A AGENȚIILOR DE TURISM DIN ROMÂNIA**

**Domnului președinte - DOMITRU Luca**

e-mail: office@anat.ro,

***Stimate Domnule,***

Ca urmare a solicitării dumneavoastră înregistrată Direcția Secretariat General cu nr. 21887/15.07.2021 și la Direcția Suport Decizional cu nr. 1760490/15.07.2021, vă comunicăm faptul că, pentru exceptarea de la măsura carantinei cu privire la persoanele care sosesc din țările/teritoriile de risc epidemiologic ridicat (Zona Galbenă și Roșie) se poate prezenta rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2.

Necesitatea prezentării unui test de acest tip la intrarea în România de către cetățenii care sosesc din țări încadrate în Zona Galbenă sau Roșie este pentru a fi asigurată starea de sănătate și pentru a nu reprezenta o sursă de infecție pentru alte persoane, mai ales cei care călătoresc cu mijloace de transport în comun (avion/autocar etc.)

Totodată, menționăm faptul că asupra problematicii referitoare la tipurile de teste folosite pentru detectarea infecției cu virusul SARS-CoV-2, Institutul Național de Sănătate Publică a precizat, pe solicitări similare, faptul că testul RT-PCR, considerat de specialiști „standard de aur”, reprezintă metoda cea mai sigură de identificare a prezenței virusului SARS-CoV-2, comparativ cu testele antigenice rapide care au o sensibilitate mai scăzută.

Testele rapide detectează antigenul viral, rezultatul se obține în aproximativ 15-30 minute și este influențat de momentul în care se recoltează proba biologică, în funcție de apariția simptomelor sau după manifestarea acestora sens în care se

poate situa sub limita de detectare a testului, fapt ce poate conduce la un rezultat fals negativ.

Ținând cont de faptul că testele RT-PCR reprezintă standardul de diagnostic cel mai înalt, este necesară utilizarea acestora în continuare.

Măsurile impuse la nivel național pentru limitarea răspândirii infecției cu virusul Sars-Cov-2 au ca scop prevenirea și controlul infecțiilor generate de acest virus, obiectivul principal fiind protejarea sănătății cetățenilor și prevenirea unui impact negativ major asupra sistemului sanitar.

Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate în soluționarea problemelor circumscrise sferei competențelor Departamentului pentru Situații de Urgență.

***Cu stimă,***

**SECRETAR DE STAT  
ȘEF AL DEPARTAMENTULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

**DR. RAED ARAFAT**

**(Î.) Șef Serviciu  
Coordonare Operațională Situații de Urgență**

Maior

**Narcis – Andrei CARPEN**